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 t = 0وشدة قوة الاحتكاك عند اللحظة 
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ة  الماذة   اذ  ي   : أ ست 
ن  ة  حمدي  ج  دي   خ 

ا كالورب  هاذة  الب  ي  ش 
اح والسدأذ ف  ج 

ق  والن  ت  وف  الت  كم ب 
ي  ل

ات  ت  من 
 مع ت 



 
 
 
 

ي  } الثةث المستوى:         
اض  ي  ري 

ن  ق  ول                                                   {ت  وع الأ  الموض 

 

 ن  4.5 التمرين الثاني  ن  4.5 التمرين الأول 
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ال

ح  حي 
ص ت 

ي  ل ج  موذ 
ي  لماذة  ال الن  ن  ري  ج 

ا الي  ـكالـوري  ار الت  ـب  ت 
ة  أخ  ي  اي  ر ي  ي   علوم الق 

 



 ن  06 التمرين الرابع  ن   05 التمرين الثالث

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


